
 
 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

(04339669) 

 

 РІШЕННЯ 
 

с-ще Софіївка                  № 3014-68/VIІI                         20 лютого 2026 р. 
 

Про надання соціальних послуг Софіївським центром надання 
соціальних послуг Софіївської селищної ради 

Дніпропетровської області 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про соціальні послуги», Постанови Кабінету Міністрів України від 14.01.2026 

№ 64 «Деякі надання надання соціальних послуг», Статуту Софіївського центру 

надання соціальних послуг Софіївської селищної ради Дніпропетровської 
області, затвердженого рішенням Софіївської селищної ради від 26.03.2025          
№ 2629-55/VIII, з метою забезпечення доступу населення до соціальних послуг, 
мінімізації ризиків соціального відчуження, бідності та соціального 
напруження найбільш вразливих категорій населення, селищна рада вирішила: 

1. Соціальні послуги, які надаються відділенням соціальної роботи 
Софіївського центру надання соціальних послуг Софіївської селищної ради 
Дніпропетровської області, надавати безоплатно, незалежно від розміру доходу 
громадян. 

2. Звільнити від плати за надання соціальних послуг, які надаються 

відділенням надання соціальних послуг за місцем проживання Софіївського 
центру надання соціальних послуг Софіївської селищної ради 
Дніпропетровської області, осіб похилого віку, яким виповнилося вісімдесят 
років і більше, незалежно від доходу. 

3. Соціальну послугу, яка надається відділенням стаціонарного догляду 
Софіївського центру надання соціальних послуг Софіївської селищної ради 
Дніпропетровської області надавати безоплатно, одиноким мешканцям громади 
похилого віку, які не здатні до самообслуговування. Особам, які мають 
працездатних родичів, що повинні забезпечити догляд і допомогу та 
громадянам, які мешкають на території інших громад послуга надається на 
платній основі згідно із затвердженим тарифом. 

4. Софіївському центру надання соціальних послуг Софіївської селищної 
ради Дніпропетровської області забезпечити виконання цього рішення. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. 
Селищний голова                                                                                     Петро СЕГЕДІЙ 
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